



# 国家统计局局长王保安 下午纵论股市晚上被查

昨晚6点40分,中纪委网站发布消息称,国家统计局党组书记、局长王保安涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。而就在昨天下午,王保安还在接受采访谈论股市。



王保安 CFP供图

## ● ● ● 进展

1月26日,国家统计局在北京就经济形势有关情况举行吹风会,国家统计局局长王保安就当前经济形势回答记者提问,下午仍在受访谈股市。

王保安表示,索罗斯唱空中国经济的言论仅是一家之言,从目前经济的表现来看,事实胜于雄辩,中国经济长期向好的基本面不变,特别是六大措施支撑中国经济稳定增长。

这六大措施分别为:1新型

## 王保安昨天下午仍在受访谈股市

城镇化潜力巨大;2大国经济优势明显;3创新驱动厚积薄发;4人口红利转向人才红利;5国际市场预期改善;6政策层面创新发展。

对于股市,他表示,股市波动会对经济有影响,但影响不大,其对股市运行还是充满信心。

人民币贬值会加剧资本外流,严重的话也会影响到人民币国际化。

但他强调,“人民币不存在贬值基础,中国经济仍是中高速增长,6.9%的增速放在全球实际上是有富余的形象。”

他认为,中国经济基本面没变,还有很多优势,中国经济向好的态势不会改变。

然而就在当晚6点40分,中纪委网站却发布了一则重磅消息,国家统计局党组书记、局长王保安涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

## ● ● ● 说法

王保安的前任马建堂属于学者型官员,王保安的情况与其相似,也有相当的学术功底。

王保安1993年9月至1996年12月在中南财经大学工业经济系工业经济专业学习,获得经济学博士学位;2002年10月至2004年12月,王保安曾在北京

## “他学术功底深厚、业务能力强”

大学光华管理学院博士后流动站从事研究,据知情人透露,他曾师从经济学家厉以宁。

一名与王保安有过接触的经济学家称,王保安对于统计数据一直比较关注,“懂得也很多”。

而另一接近财政部的人士

也透露,王保安的业务能力比较强,在财政部,他的下属对其能力的评价都比较高。

根据此前的媒体报道,王保安为人谦和儒雅,有很深的经济学功底,尤其是在宏观经济尤其是财政领域,并且在管理方面也很有一套。

## ● ● ● 简历

王保安,男,汉族,1963年生,河南鲁山人,1984年3月加入中国共产党,中南财经大学研究生毕业,经济学博士。

1991年至1994年分别任财政部办公厅部长秘书室副处长级秘书、处长级秘书。

1994年至1996年任国家税务总局办公厅局长秘书室处长级秘书。

1997年任国家税务总局办公厅副主任。

1998年至2000年任财政部办公厅副主任。

2000年至2007年分别任财政部政策规划司司长、综合司司长(其间:2001年12月至2003年2月挂职任黑龙江省政府省长助理,2001年6月至2004年11月兼任国务院农村税费改革工作小

组办公室主任)。

2007年至2009年12月任财政部经济建设司司长。

2009年12月任财政部部长助理、党组成员。

2012年2月任财政部副部长、党组成员。

2015年4月任国家统计局党组书记、局长。

综合

## 图眼



## 手术台上弹吉他

25日,深圳市第二人民医院脑科中心的手术室里进行了一场特殊的“脑深部电刺激术”手术治疗。特殊在于,手术台的一头,医师们正围着患者的头部紧张地进行脑部神经手术,而躺在手术台上的患者则表现淡定,正在用吉他弹奏乐曲。原来,李先生是“音乐家手”患者,患病20余年的他四处求医没有效果,没想到“脑深部电刺激术”手术“立竿见影”,手指功能大大恢复。

“局灶性肌张力障碍”,由于这种病往往出现在演奏家身上,也被业内人士称为“音乐家手”。该病的症状就是在重复一项平时极为熟练的动作时,肌肉僵硬,无法完成动作,例如学生无法写字,发型师无法正常使用风筒以及音乐家无法演奏等。

据《羊城晚报》

## 资讯

### 长江证券原董事长杨泽柱坠亡

记者从多个渠道获悉,于2016年1月被通报“接受组织调查”的长江证券股份有限公司原董事长杨泽柱于1月26日上午坠楼身亡。

另据荆楚网报道,1月26日上午,武汉市一住宅小区12楼一男子坠楼身亡。市公安局

关接报后赶到现场勘验,并获取了该男子留在家中的遗书。经记者与市公安机关和省纪委方面核实,该男子系长江证券原党委书记、董事长杨泽柱。

杨因违纪正在停职检查、接受谈话调查。具体死亡原因公安机关正在调查中。综合

## 高校、医院或将取消事业编制

近期,在京举办的“事业单位人事制度改革最新动态及热点问题高峰论坛”上,相关部委官员说,高校、公立医院或不纳入编制管理。该人士表示,今年重点研究编制创新改革,特别是高校、公立医院不纳入编制管理后对相关改革的影响。

对于事业单位来说,编制是岗位设置、核定收支和财政给予补助的依据。事业单位可分为全额拨款、差额拨款和自收自支三种情况。其中,全额拨

款、差额拨款是财政全部或者部分负担“人头费”。

资料显示,事业单位改革前,全国有126万个事业单位,3100多万在职人员;改革之后,全国现有事业单位111万个,事业单位编制3153万人,其中,大约有800万是医院工作人员,高校职员的占比也较大。如果针对高校与公立医院的编制创新改革启动,将涉及上千万人的利益。

据《法制晚报》

## “怒斥号贩子”女孩是为母求医

25日,一段名为“女孩怒斥医院号贩子”的视频在网上热传,视频中女孩指责医院号贩子“猖獗”,并质疑医院保安对号贩子不管不顾,导致自己和其他普通人排不上号。

26日14时许,广安门中医院发布关于“女孩痛斥号贩子视频”的情况说明。声明中称院方调查情况如下:2016年1月19日,视频中的女患者未挂上脾胃病科专家号,提出疑义,并拨打110报警。

为不影响正常医疗秩序和其他患者就诊,我院工作人员

即为其安排其他专家处就医。该患者就诊后自行离开。经医院初步调查,此次事件无保安参与倒号的行为及证据。

26日,记者辗转联系到视频中这个女孩的朋友。他告诉记者,19日女孩是给母亲挂专家号看病的。发生争吵后,女孩最终给母亲挂了一个普通号,看完病后带着母亲回了老家。此外,女孩的朋友透露,女孩回到老家后,还接到了一些陌生电话和短信的威胁,“她说是号贩子打给她的”。

据《北京青年报》